

Пермяков Владимир

31.12.94

Социологическое
исследование "ВК"

Леня Голубков — Вер. клуб. - 1994. - З1 дек. - с. 1. абсолютный чемпион

Именно его выбрали своим "эмоциональным лауреатом" обитатели и прохожие на Пушкинской улице

Давно уже замечено, что прогнозы, рейтинги и прочие социологические гадания "ВК" — самые точные, самые репрезентативные и самые независимые. Напомним, в частности, что в то самое "свое время", когда все присяжные социологи единодушно прогнозировали победу на выборах в Госдуму РФ "Выбора России", мы опросили "избирателей" в цирке на Цветном бульваре и безошибочно предсказали успех Жириновского.

На этот раз, в преддверии 1995 года, наш "избиратель" гулял по Пушкинской улице, проходя мимо дверей редакции. Каждому проходящему мы "навскидку" предлагали вспомнить 10 человек (много и меньше), по поводу которых он (прохожий) испытывал в 1994 году самые сильные эмоции (от восхищения до ненависти). При этом нужно было обязательно указать не только фамилию, но и имя избранника.

Когда были суммированы мнения 100 опрошенных, то оказалось, что среди тех, кто обладает "эмоциональной харизмой", даже близко нет никаких Шумейко, Филатовых, Коржаковых, Ильюшенко и прочих советников-помощников. А вот Мавроди есть. Правда, имя его смогли вспомнить не все, а чаще называли Леню Голубкова, но это, в общем-то, одно и то же. Более того, главный халевщик России почти на 10 пунктов опередил в любви-ненависти нашего Президента.



Последнее огорчительно, но обнадеживает то, что была популярность пресловутого В.В. к концу года сменилась заметным равнодушием к нему, и он сумел едва противиться в десятку, уступив супружеской паре Пугачева—Киркоров и лишь на пять пунктов опередив незабвенного Диму Диброва.

Вот как выглядит "эмоциональный" рейтинг "ВК" (в процентах от общего числа опрошенных)

1. **Леня Голубков — 90,2**
2. **Борис Ельцин — 80,4**
3. **Джохар Дудаев — 78,3**
4. **Юрий Лужков — 70,2**
5. **Павел Грачев — 60,0**
6. **Александр Лебедь — 47,4**
- 7—8. **Алла Пугачева и Филипп Киркоров — 21,3**
9. **Владимир Жириновский — 15,5**
10. **Дмитрий Дибров — 10,5.**

— самые точные, самые репрезентативные и самые независимые. Напомним, в частности, что в то самое "свое время", когда все присяжные социологи единодушно прогнозировали победу на выборах в Госдуму РФ "Выбора России", мы опросили "избирателей" в цирке на Цветном бульваре и безошибочно предсказали успех Жириновского.

На этот раз, в преддверии 1995 года, наш "избиратель" гулял по Пушкинской улице, проходя мимо дверей редакции. Каждому проходящему мы "навскидку" предлагали вспомнить 10 человек (много и меньше), по поводу которых он (прохожий) испытывал в 1994 году самые сильные эмоции (от восхищения до ненависти). При этом нужно было обязательно указать не только фамилию, но и имя избранника.

Когда были суммированы мнения 100 опрошенных, то оказалось, что среди тех, кто обладает "эмоциональной харизмой", даже близко нет никаких Шумейко, Филатовых, Коржаковых, Ильюшенко и прочих советников-помощников. А вот Мавроди есть. Правда, имя его смогли вспомнить не все, а чаще называли Леню Голубкова, но это, в общем-то, одно и то же. Более того, главный халевщик России почти на 10 пунктов опередил в любви-ненависти нашего Президента.



Последнее огорчительно, но обнадеживает то, что была популярность пресловутого В.В. к концу года сменилась заметным равнодушием к нему, и он сумел едва противиться в десятку, уступив супружеской паре Пугачева—Киркоров и лишь на пять пунктов опередив незабвенного Диму Диброва.

Вот как выглядит "эмоциональный" рейтинг "ВК" (в процентах от общего числа опрошенных)

1. **Леня Голубков — 90,2**
2. **Борис Ельцин — 80,4**
3. **Джохар Дудаев — 78,3**
4. **Юрий Лужков — 70,2**
5. **Павел Грачев — 60,0**
6. **Александр Лебедь — 47,4**
- 7—8. **Алла Пугачева и Филипп Киркоров — 21,3**
9. **Владимир Жириновский — 15,5**
10. **Дмитрий Дибров — 10,5.**

"ВК" поздравляет лауреатов Пушкинской улицы и желает им в 1995 году новых эмоциональных успехов.